

NOVI VAL KNJIG – junij 2024



VIR: <https://www.cityviewnc.com/stories/summer-reading-fun-for-everyone.43702>

Coleman Lucy POLETJE OB ITALIJANSKEM JEZERU

BERE: Mai Simona

Opis

Avtorica v tem romanu čudovito opiše lepote Gardskega jezera, Toskane in slikovito italijansko pokrajino nasploh.

Zgodba govori o pisateljici Brianni Middleton, ki po razpadli zvezi zapade v depresijo in nezavedno še naprej išče sorodno dušo – junaka, kakršne opisuje v svojih romancah.

Vesela in navihana zgodba, pravšnja za poletne dni.

Colgan Jenny BOŽIČNA KNJIGARNA

BERE: Zavrl Žlebir Danica

Opis

Roman se odvija v božičnem Edinburgu, je poln omemb knjig, opisov zamotanega delovanja knjigarne ter zabavnih podrobnosti o Škotski, kvekerstvu in več stoletij stari orjaški tisi v Ormistonu.

Carmen ima, potem ko izgubi delo v veleblagovnici, nevarno malo denarja in možnosti. Misel, da bo preživela božič pri svoji popolni sestri Sofii, v njeni popolni hiši s popolnimi otroki in popolnoma urejenim snobovskim življenjem, ji ne diši.

Pravzaprav tudi Sofii ni do družbe občutljive sestre. Toda pričakuje še enega otroka, njuna mama si močno želi, da bi se hčeri razumeli, njen klient pa potrebuje pomoč pri oživljanju zanemarjene stare knjigarne. Tako se Carmen preseli k njej in sprejme službo.

Carmen na lepem postane tesna sodelavka gospoda McCreddiea v njegovi starinski knjigarni na slikoviti ulici v zgodovinskem Edinburgu in delo jo nehote posrka vase.

Knjiga je presenetljivo čustvena, prežeta s humorjem pa z napetostjo in popolnim ljubezenskim trikotnikom.

Filipić Neli SREČNI KONCI

BERE: Perozzi Iztok

Opis

V knjigi je avtorica zbrala črnohumorne, satiričnih, družbenokritične in feministične kratke zgodbe ter kratke zgodbe, ki prevprašujejo položaj posameznikov, umetnic, starostnikov in starostnic in ženske v sodobni družbi.

49 kratkih zgodb, v katerih močno prevladujejo ženske, ki tako ali drugače izstopajo iz družbenih okvirjev.

Čeprav zgodbe Neli Filipić delujejo kot bizarna znanstvenofantastična odisejada, ki nudi inovativne odgovore na feministična, družbeno-politična in eksistencialna vprašanja pa gre v prvi vrsti za igriva, eksperimentalna besedila, v katerih se avtorica poigrava tako z družbenimi konstrukti kot z žanrsko in stilistično zasnovo zgodb.

V knjigi Srečni konci bralec najde enostavčne filozofske uvide, na glavo postavljene pravljичne parodije in tudi kompleksno zasnovana besedila.

Mate Gabor V SVETU LAČNIH DUHOV

BERE: Krajcer Boža

Opis

Knjiga je nastala na podlagi avtorjevih lastnih izkušenj, obsežnega znanja in najnaprednejših raziskav. Bralec gre v življenja čustveno revnih in z drogami zasvojenih človeških bitij, ki so bili avtorjevi pacienti.

Prodorna knjiga navaja pretresljive resnice o naravi zasvojenosti in njenih koreninah v zgodnjih letih ter medsebojno povezane psihološke, družbene in nevrološke razsežnosti zasvojenosti.

Zipfel Dita KAKO MI JE NOROST RAZLOŽILA SVET

BERE: Glaser Aljaž

Opis

Mladinski roman nemške pisateljice govori o stvareh, s katerimi se soočamo vsi - gre za osamljenost, željo pripadati, se zliiti z večino, soočanjem z drugačnostjo.

Lucie, glavna junakinja knjige, se ne vklopi med svoje sošolce, njena mama si zna vedno najti najbolj nemogoče partnerje, dve leti mlajši brat se z njo ne pogovarja več toliko kot nekoč in zato se Lucie odloči, da se bo odselila k mamini prijateljici v Berlin. Odšla bo od doma, čeprav še ni polnoletna: izračunala si je, da za ta podvig potrebuje okrog 450 EUR, ki jih bo zaslužila s sprehajanjem psov. Tako spozna hudo čudaškega gospoda Klingeja...

Bailey Tessa ZGODILO SE JE S TEBOJ

BERE: Lekše Tajda

Opis

Gre za nadaljevanje uspešnice Zgodilo se je nekega poletja.

Zabavna zgodba se odvija v malem ribiškem mestecu Westport.

Fox Thornton in Hannah Bellinger sta prijatelja že od prejšnjega poletja, ko sta skupaj obiskala sejem gramofonskih plošč v Seattlu. Redno si izmenjujeta sporočila, in ko Hannah sporoči, da bodo prišli nov film, pri katerem sodeluje, snemat v Westport, se dogovorita, da se bo nastanila v Foxovi sobi za goste.

Ko se začne meja med prijateljstvom in spogledovanjem brisati, Hannah ne more zanikati, da obožuje vse v zvezi s Foxom, vendar noče biti samo še ena njegova trofeja.

Auel Jean M. LOVCI NA MAMUTE (3)

BERE: Menart Mojca

Opis

V Lovcih na mamute avtorica bralca znova popelje v znano ledenodobno Evropo. V zgodbi o ljubezni, učenju, ljubosumju in predvsem težkih odločitvah bralec sreča Ajlo in Žondalarja, ki na Hrzavki prijezdita v deželo Mamutovcev. Ajla končno najde Druge, ki jih je iskala. Čeprav se mora naučiti njihovega jezika in drugačnih običajev, jo ljudstvo zaradi njenih zdravilskih veščin, lovskih spretnosti, sposobnosti netenja ognja in sporazumevanja z živalmi, sprejme za svojo. Tu najde prve prijatelje, udomači volka in spozna Ranka, temnopoltega rezbarja, ki se mu ne more upreti. Med dolgo zimo se tudi zaradi Žondalarjevega ljubosumja na Ranka zelo naveže. S toplo pomladjo pa se napoveduje lov na mamute in poletni združiteni obredi, ko se bo morala Ajla odločiti ali naj ostane z Rankom in Mamutovci ali naj se z Žondalarjem poda na dolgo potovanje v neznano prihodnost.

Clinton Bill KJE JE PREDSEDNIK?

BERE: Glaser Aljaž

Opis

Gre za kriminalko, nekakšno politično srhljivko izpod rok dveh avtorjev: en del tandema je nekdanji ameriški predsednik Bill Clinton, kar je izmišljeni zgodbi o predsedniški krizi v Beli hiši zaradi pretečega terorizma vsekakor dalo potrebno kredibilnost. Drugi del tandema pa je pisec kriminalk James Patterson.

Knjiga je pisana tako prvoosebno (s predsedniške perspektive) kot tudi tretjeosebno. Začne se na visokih obratih in z divjim tempom v Beli hiši, ko predsednika Jonathana Lincolna Duncana vzamejo v precep zaradi njegovega kočljivega ukaza, s katerim je morda pomagal pri zavarovanju terorista. S tem se dirka s časom šele začne, saj Ameriki grozi kibernetški napad neslutnih razsežnosti, tako da predsedniku ne preostane nič drugega, kot da se reševanja krize loti kar sam s peščico ljudi, ki jim zaupa.

Hoffmann E. T. A. HUDIČEVI NAPOJI

BERE: Lekše Tajda

Opis

Navdih za scenografijo romana je avtor dobil po obisku samostana in ga napisal v le nekaj tednih.

Govori o karizmatičnem kapucinu Medarusu, ki v samostanu najde čudežno stekleničko z zlodejevo tekočino in jo popije. Tedaj pa se mu življenje zapolni z vizijami, norostmi, umori, pregrehami, zlobo, zabavo in kesanjem. Ko ubije taščo in brata svoje izvoljenke, princese Avrelije, in je njegovo hudičevo delo razkrinkano, je edina rešitev ta, da pobegne, vendar ga tudi na begu zasleduje glas morilskega dvojnika.

Briljanten opis razcepljene osebnosti skozi pustolovsko zgodbo grešnega meniha, ki doživlja globok proces kesanja, na koncu romana pa je poplačan z odkritjem slikarjevega dnevnika

Delaney J. P. POPOLNA ŽENA

BERE: Perozzi Iztok

Opis

V napetem romanu z naslovom Popolna žena se bralec sreča z Abbie, ki se zbudi v bolnišnici, brez spomina kdo je in kako se je tam znašla. Moški ob njeni postelji trdi, da je njen mož. Pomaga ji, da počasi sestavlja spomine iz svojega preteklega življenja. Ugotovi, da je pred petimi leti umrla v strašni nesreči. Toda kako je lahko potem tukaj? Živa? Se na bolniški postelji pogovarja s svojim možem, objema svojega sina? Odgovor leži v znanstvenem čudežu, ki je uspel moževemu tehnološkemu podjetju. Tako velikemu čudežu, da je Abbie uspel obuditi od mrtvih. No, skorajda.

Gallagher Michael Paul PODARJENI ČAS

BERE: Menart Mojca

Opis

V knjigi so zbrani poslednji zapisi irskega jezuitskega duhovnika Michaela Paula Gallagherja, razmišljanja, čustvovanja in duhovne refleksije, ki jih je beležil po diagnozi raka v zadnjih mesecih pred smrtjo. Kljub psihičnemu in fizičnemu trpljenju zaradi težke bolezni so njegove besede vseskozi prežete z globoko vero, upanjem in hvaležnostjo ter tkejo iskreno in tolažilno pričevanje o soočanju z lastno minljivostjo.

Žabot Vlado GRAL

BERE: Mašera Boštjan

Opis

V prologu romana Gral se pisatelj sooči s cesarjem Francom Jožefom Lotarinškim in Jezusom Kristusom Nazareškim. Oba sta namreč vsak po svoje sodelovala v krvavi moriji prve svetovne vojne. Pisatelja zanima, kateri od njiju je večji krivec, cesar, ki je vojno začel, ali morda Božji sin, ki je, četudi s pesniško krvavečim srcem, dopustil, da so se vse tiste vojne grozote sploh dogajale – in da so se dogajale tudi v njegovem imenu.

V iskanju odgovora pisatelj od mrtvih obudi skupino vojakov, ki se kot tisoči drugih iz tiste vojne doslej niso vrnili. Nekje daleč v neznani, neobljudeni pokrajini skupino poraženih vojnih ujetnikov od zmagovite vojske kupi sedem neznancev. Med ujetniki prevlada prepričanje, da so jih kupili neki premožni Cigani. Od novih lastnikov dobijo nalogo, da iz reke izperejo za manjši korec zlata. Z zlatom napolnjen korec je zahtevana odkupna cena za njihovo osvoboditev iz ujetništva. Tako se znajdejo v preizkušnji, ki v soočanju s silami narave in z nevidnimi, vendar močno prisotnimi demoni od vsakega posebej in vseh skupaj zahteva ustrezno ozaveščeno in kultivirano človečnost. Je morda prav ta zmeraj bolj pogrešana vsebina odrešujočega grala?

Roman, ki bralca ne bo pustil ravnodušnega.

Roslund Anders SLADKO SANJAJ

BERE: Krajcer Boža

Opis

Knjiga iz serije kriminalnih romanov, v kateri se je avtor lotil izprijenega zločina v vsej svoji strahotnosti in je bralcu odprl vrata v ostuden, a, žal (pre)realni svet.

Inšpektor Ewert Grens po naključju naleti na nerazrešena primera izginulih deklic izpred petih let. Njun skoraj prazen arhiv o izginotju mu na enkrat ne da miru, saj sta obe deklici izginili v nekaj urnem razmiku. Eno pogrešano deklico so že »pokopali« v prazno belo krsto, druga deklica bo razglašena za mrtvo čez dober mesec, saj so starši izgubili kakršnokoli upanje. Nadrejeni inšpektorju prepove, da bi začel z razreševanjem teh dveh primerov in ga pošlje na prisilni dopust. Vendar inšpektor v lastni režiji trmasto sledi instinktu, da bo razrešil ti dve uganki pogrešanih deklic. Resnica, ki jo odkrije, je najtemnejša od svetov in se mora spopasti z najhujšo in najzahtevnejšo nalogo do sedaj.

Detektiv Ewert Grens, s pomočjo policijskega ovaduha Pieta Hoffmanna, želi razkrinkati več milijard dolarjev vredno industrijo organiziranega kriminala.

Levy Diane SEVEDA TE IMAVA RADA ...

BERE: Mai Simona

Opis

Avtorica je uspešna družinska terapevtka, svetovalka in predavateljica. V tem priročniku opisuje svoj vzgojni pristop z dvema ciljema: razvoj otrokove čustvene neodvisnosti in samodiscipline. Pojasnjuje tudi, kako vzgojiti prijetne otroke, da boste v njihovi družbi uživali.

Na privlačen in hkrati strokoven način, ki se prepleta z duhovitimi zgodbami iz lastnega družinskega življenja, Diane Levy predstavi praktične primere za vzgojo.

V priročniku si bralec lahko najde napotke o spopadanju z napadi besa, trenjem med vrstniki, kot so ustrahovanje, pretepanje, zbadanje, grizenje, verbalno nasilje in podobno. Opisani so vzgojni prijemi, s katerimi lahko starši uredijo otrokove spalne, prehranjevalne in higienske navade, poleg tega pa še nekaj nasvetov pri odpravljanju težav z najstniki, ki se morajo naučiti pametno načrtovati.

Godler Jure NAŠ ČLOVEK V KAFANI

BERE: Drobne Matija

Opis

Potem ko sta v prvencu Casino Banale rešila Slovenijo pred mafijskimi lovskami, v Vohunu, ki me je okužil svet pred smrtonosnim biokemičnim orožjem in v Doktorju Nobodyju preprečila jedrsko katastrofo, bo braleca Naš človek iz kafane popeljal v središče napetosti med svetovnimi velesilami na robu tretje svetovne vojne.

Dve svetovni velesili na robu vojne.

Ena ženska z močjo, da to prepreči.

Britanska premierka Vivien Fraser je mislila, da jo čaka le naporen dan, vse dokler v roke teroristov, ki so izkoristili svetovno politično krizo, ni prišla britanska jedrska podmornica HMS Churchill. Takrat se je njen naporni dan spremenil v golo preživetje.

Roman, poln intrig in prevar v najvišjih državnih strukturah.

Han Jenny BREZ TEBE NI POLETJA

BERE: Lekše Tajda

Opis

Ali je poletje res lahko poletje brez Cousins Beacha?

Nekoč je Belly odštevala dneve do poletja, do vrnitve v Cousins Beach s Conradom in Jeremiahom. Ampak ne letos. Ne po tem, ko je Susannah znova zbolela in Conradu ni bilo več mar zanjo. Vse, kar je bilo dobro in prav, je razpadlo, Belly pa si je želela, da poletje ne bi nikoli prišlo.

Toda ko je poklical Jeremiah in rekel, da je Conrad izginil, Belly ve, kaj mora storiti, da uredi stvari. In to lahko naredi samo ob počitniški hišici, ko bodo vsi trije skupaj kakor nekoč. Če je to poletje prav zares zadnje, se mora končati tako, kot se je začelo – v Cousins Beachu.

Druga knjiga v trilogiji Poletje, ko sem postala privlačna– Poletje, ko sem postala privlačna, Brez tebe ni poletja in Vedno bova imela poletje.

Coleman Lucy POLETJE V LIZBONI

BERE: Lekše Tajda

Opis

Nov dom na sončni obali in priložnost, da se uresničijo sanje.

Seren Maddison je zapustila deževno Anglijo, da bi sledila svojim sanjam ter živela in delala v Lizboni. Živahnost mesta, čudovita pokrajina in obilica sonca so jo tako prevzele, da se je zaljubila vanjo in v hipu spoznala, da je našla svoj novi dom.

Mednarodni umetnik Reid Henderson ima več posesti v Lizboni in Londonu. Po boleči ločitvi si želi razkošni dom spremeniti v umetniško šolo in galerijo. Že ko se Seren in Reid prvič srečata, med njima takoj preskoči iskrica, vendar oba v sebi nosita bolečino in imata tako različne sanje, da so popolnoma nezdržljive.

Bosta lahko skupaj užila eno poletje in si podarila spomine, ki jih bosta hranila do konca življenja? Ali pa jima je usojeno začrtati novo pot v prihodnost v domu, v katerem se sanje lahko uresničijo?

Seren in Reid nemara odkrijeta, da je v ljubezni prav tako pomembno tisto, čemur se je človek pripravljeni odreči, kot tisto, kar obdrži.

Barker Pat TROJANKE

BERE: Krajcer Boža

Opis

Pat Barker nadaljuje serijo romanov, v katerih pripoveduje, kako so ženske na strani poražencev doživele trojansko vojno. Ujete so in zaslužnjene, a vseeno okušajo drobne zmage. Trojanke bralcu spet in spet pokažejo, kako daleč nazaj segajo korenine nekaterih modernih zločinov, in uporabljajo bralevo razumevanje genocida ter posilstva kot orožja, da ga posrkajo v zgodbo, ki se nikoli ne konča.

Presunljiv in prepričljiv roman.

Yalom Irvin D. POKLICAL BOM POLICIJO

BERE: Mai Simona

Opis

Irvin D. Yalom je psihoterapevt in kot avtor tega krajšega besedila z naslovom Poklical bom policijo, izriše pretresljivo zgodbo o povojnih travmah. Ta dramatična zgodba vznikne med slavljenjem ob petdesetletnici zaključka študija medicine, ko ga nekdanji študijski prijatelj, prav tako judovskih korenin, po proslavi prosi za pogovor, saj očitno ne zmore več teže bremena, ki ga je od najstniških let nosil v sebi, ne da bi ga lahko z nekom podelil.